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Çàäà÷à 1. Â íåêîòîðûõ êëåòêàõ äîñêè 100× 100 ñòîèò ïî ôèøêå. Íàçîâ¼ì êëåòêó êðàñèâîé, åñëè
â ñîñåäíèõ ñ íåé ïî ñòîðîíå êëåòêàõ ñòîèò ÷¼òíîå ÷èñëî ôèøåê. Ìîæåò ëè ðîâíî îäíà êëåòêà
äîñêè áûòü êðàñèâîé?

Çàäà÷à 2. Íà áåñêîíå÷íîé âî âñå ñòîðîíû øàõìàòíîé äîñêå âûäåëåíî íåêîòîðîå ìíîæåñòâî êëå-
òîê A. Íà âñåõ êëåòêàõ äîñêè, êðîìå ìíîæåñòâà A, ñòîÿò êîðîëè. Âñå êîðîëè ìîãóò ïî êîìàíäå
îäíîâðåìåííî ñäåëàòü õîä, çàêëþ÷àþùèéñÿ â òîì, ÷òî êîðîëü ëèáî îñòàåòñÿ íà ìåñòå, ëèáî çà-
íèìàåò ñîñåäíåå ïîëå, òî åñòü äåëàåò "õîä êîðîëÿ". Ïðè ýòîì îí ìîæåò çàíÿòü è òî ïîëå, ñ
êîòîðîãî ñõîäèò äðóãîé êîðîëü, íî â ðåçóëüòàòå õîäà äâóì êîðîëÿì îêàçàòüñÿ â îäíîé êëåòêå çà-
ïðåùàåòñÿ. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå k è òàêîé ñïîñîá äâèæåíèÿ êîðîëåé, ÷òî ïîñëå k õîäîâ âñÿ äîñêà
áóäåò çàïîëíåíà êîðîëÿìè? Ðàññìîòðèòå âàðèàíòû:

1. A åñòü ìíîæåñòâî âñåõ êëåòîê, ó êîòîðûõ îáå êîîðäèíàòû êðàòíû 100 (ïðåäïîëàãàåòñÿ, ÷òî
îäíà ãîðèçîíòàëüíàÿ è îäíà âåðòèêàëüíàÿ ëèíèè çàíóìåðîâàíû âñåìè öåëûìè ÷èñëàìè îò ìè-
íóñ áåñêîíå÷íîñòè äî áåñêîíå÷íîñòè è êàæäàÿ êëåòêà äîñêè îáîçíà÷àåòñÿ äâóìÿ ÷èñëàìè -
êîîðäèíàòàìè ïî ýòèì äâóì îñÿì).

2. A åñòü ìíîæåñòâî âñåõ êëåòîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ áüåòñÿ õîòÿ áû îäíèì èç 100 ôåðçåé,
ðàñïîëîæåííûõ êàêèì-òî ôèêñèðîâàííûì îáðàçîì.

Çàäà÷à 3. Äàíà áåñêîíå÷íàÿ êëåò÷àòàÿ áóìàãà ñî ñòîðîíîé êëåòêè, ðàâíîé åäèíèöå. Ðàññòîÿíèåì
ìåæäó äâóìÿ êëåòêàìè íàçûâàåòñÿ äëèíà êðàò÷àéøåãî ïóòè ëàäüè îò îäíîé êëåòêè äî äðóãîé
(ñ÷èòàåòñÿ ïóòü öåíòðà ëàäüè). Â êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî êðàñîê íóæíî ðàñêðàñèòü äîñêó (êà-
æäàÿ êëåòêà çàêðàøèâàåòñÿ îäíîé êðàñêîé), ÷òîáû äâå êëåòêè, íàõîäÿùèåñÿ íà ðàññòîÿíèè 6, áûëè
âñåãäà îêðàøåíû ðàçíûìè êðàñêàìè?

Çàäà÷à 4. Ïî îäíîé ñòîðîíå áåñêîíå÷íîãî êîðèäîðà ðàñïîëîæåíî áåñêîíå÷íîå êîëè÷åñòâî êîìíàò,
çàíóìåðîâàííûõ ÷èñëàìè îò ìèíóñ áåñêîíå÷íîñòè äî ïëþñ áåñêîíå÷íîñòè. Â êîìíàòàõ æèâóò 9
ïèàíèñòîâ (â îäíîé êîìíàòå ìîãóò æèòü íåñêîëüêî ïèàíèñòîâ), êðîìå òîãî, â êàæäîé êîìíàòå
íàõîäèòñÿ ïî ðîÿëþ. Êàæäûé äåíü êàêèå-òî äâà ïèàíèñòà, æèâóùèå â ñîñåäíèõ êîìíàòàõ (k-é è
(k+1)-é), ïðèõîäÿò ê âûâîäó, ÷òî îíè ìåøàþò äðóã äðóãó, è ïåðåñåëÿþòñÿ ñîîòâåòñòâåííî â (k−
1)-þ è (k+2)-þ êîìíàòû. Äîêàæèòå, ÷òî ÷åðåç êîíå÷íîå ÷èñëî äíåé ýòè ïåðåñåëåíèÿ ïðåêðàòÿòñÿ.
(Ïèàíèñòû, æèâóùèå â îäíîé êîìíàòå, äðóã äðóãó íå ìåøàþò.)

Çàäà÷à 5. Íà áåñêîíå÷íîé êëåò÷àòîé áóìàãå îòìå÷åíî øåñòü êëåòîê (ñì. ðèñóíîê).

Íà íåêîòîðûõ êëåòêàõ ñòîÿò ôèøêè. Ïîëîæåíèå ôèøåê ðàçðåøàåòñÿ ïðåîáðàçîâûâàòü ïî ñëå-
äóþùåìó ïðàâèëó: åñëè êëåòêè ñîñåäíÿÿ ñâåðõó è ñîñåäíÿÿ ñïðàâà îò äàííîé ôèøêè îáå ñâîáîäíû,
òî ìîæíî ïîñòàâèòü â ýòè êëåòêè ïî ôèøêå, óáðàâ ïðè ýòîì ñòàðóþ. Ñòàâèòñÿ öåëü çà íåêîòî-
ðîå êîëè÷åñòâî òàêèõ îïåðàöèé îñâîáîäèòü âñå øåñòü îòìå÷åííûõ êëåòîê. Ìîæíî ëè äîñòèãíóòü
ýòîé öåëè, åñëè

1. â èñõîäíîé ïîçèöèè èìåþòñÿ âñåãî 6 ôèøåê, è îíè ñòîÿò íà îòìå÷åííûõ êëåòêàõ;

2. â èñõîäíîé ïîçèöèè èìååòñÿ âñåãî îäíà ôèøêà, è îíà ñòîèò â ëåâîé íèæíåé îòìå÷åííîé
êëåòêå.
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